

中国共产党白城市第七届委员会委员名单

(60名)

(按姓氏笔画为序)

于涛、于鸿丽(女)、王天昊、王海东、王海刚、车晓光、方萍(女)、叶静波(女)、仲伟刚、任长忠、刘兵、刘金凤(女)、刘振兴、孙永德、孙志刚、孙英宇、孙晓东、孙海波、纪纲、苏永新、李立春、李明伟、李建厂、李洪慈、李德明、杨国辉、沈雪松、张伟、张会峰、张悦龙、张旗威、陈锋、范非、林树岩、孟凡平、赵峰、赵楠(女)、赵广顺、赵彦峰(蒙古族)、段颖越、姜永平、费建伟、顾伟(女)、徐妍(女)、徐辉(女)、高航、高红岩(女)、高金奎、高熙礼、黄秀清、常预(女)、崔彦磊、梁子军(满族)、梁志勇、程思文、焦成干、鲍贵臣、裴成、谭鸿举、薛智金

中国共产党白城市第七届委员会候补委员名单

(11名)

(按得票多少为序,得票相同按姓氏笔画为序)

杨喜军、吴茂强、张雨石、夏光、马冬竹、于清岩、王月和、孙颖慧(女)、夏赫(女)、张艳(女)、刘忠元

中国共产党白城市第七届纪律检查委员会书记名单

李立春

中国共产党白城市第七届纪律检查委员会副书记名单

(3名)

于涛、刘广宇、李长虹

中国共产党白城市第七届纪律检查委员会常务委员会委员名单

(9名)

李立春、于涛、刘广宇、李长虹、冯德印、纪颖、孙钢、丁浩勇、苗占发

中国共产党白城市纪律检查委员会委员名单

(33名)

(按姓氏笔画为序)

丁浩勇、于冰、于涛、于桂涓(女)、王淮(女)、王希君、王海军、冯德印、刘广宇、刘玉文、刘沿东、安春广、孙钢、孙德刚、纪颖(女)、李长虹、李立春、李克宇、李建军(女)、李春德、杨镇华、张立忠、张启谊、苗占发、范广伟(满族)、周立新、郑伯文、徐鹏、高健、曹忠林、常立新、董伟、潘志永

中国共产党白城市第七次代表大会关于 中共白城市第六届委员会报告的决议

(上接一版)在党中央、省委坚强领导下,市委团结带领全市上下,沉着应对大战大考、果断决策大事要事、全力攻坚克难难关,在生态环境、产业发展、脱贫攻坚、城乡面貌、改革开放、群众福祉、民主法治、党的建设等方面取得了显著成就,交出了一份人民满意的答卷。

大会指出,过去五年的丰富实践积累了五条宝贵经验,全市广大党员干部必须做到绝对忠诚、必须保持战略定力、必须坚持敢为人先、必须树牢为民情怀、必须强化团结干事,在新的历史方位、时代坐标中开创事业发展新局面。

大会提出,未来五年全市要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,全面落实“一主六双”高质量发展战略,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,用生态价值转换理念统领经济社会发展,坚持生态强市,建设“一城三区”,持续深化改革开放,全力保障改善民生,坚定不移全面从严治党,努力建设新时代生态白城、实力白城、美丽白城、幸福白城。

大会指出,做好未来五年工作,推动白城高质量跨越式发展,全市必须树牢“一个理念”,牢固树立生态价值转换理念,坚持生态保护优先,突出生态价值引领,强化生态资源运营,全力推动生态价值转换为经济价值、社会价值,走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路。必须明确“四个定位”,建设区域中心城市,打造东北地区西部生态经济带重要中心城市,构建城市发展的“白城样板”;建设生态经济先导区,争创全国“两山”实践创新基地,构建生态经济的“白城模式”;建设乡村振兴创新区,争创国家现代农业产业园、农业现代化示范区,构建乡村振兴的“白城路径”;建设生态文明示范区,争创国家生态文明建设示范市(县),构建生态建设的“白城经验”。必须破解“三个瓶颈”,有效解决“水、地、电”瓶颈问题,打通生态价值转换通道。必须强化“三个支撑”,发挥规划、项目、要素支撑作用,为白城发展持续注入新动能、增添新活力。

大会强调,白城优势在生态、潜力在生态、希望也在生态,全市要深入践

行生态价值转换理念,聚焦工作总体思路,按照“1433”发展要求,重点落实七项任务。突出系统治理,推动生态环境整体跃升;突出集群发展,推动生态产业优化升级;突出统筹兼顾,推动乡村振兴全面发展;突出辐射集聚,推动生态城市功能提升;突出机制创新,推动改革开放实现突破;突出需求导向,推动民生事业加快发展;突出汇聚合力,推动民主法治稳步加强。

大会要求,全市各级党组织要自觉扛起历史赋予的责任,弘扬伟大建党精神,深化全面从严治党,为白城高质量跨越式发展提供坚强保障。坚持思想政治引领,增强奋发进取的精神动力;加强干部队伍建设,打造担当有为的中坚力量;夯实基层组织阵地,筑牢坚强有力的战斗堡垒;增强优良作风保障,树立务实为民的鲜明导向;强化纪律规矩约束,涵养风清气正的政治生态。

大会号召,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚决扛起时代重任,只争朝夕、不负韶华,埋头苦干、勇毅前行,为实现白城高质量跨越式发展不懈奋斗!

中共白城市纪委召开七届一次全会

(上接一版)自觉接受最严格的约束和监督,努力打造忠诚、干净、担当的纪检监察铁军。

李立春强调,新一届市纪委要在省纪委监委和市委的坚强领导下,以更加开阔的视野、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,勇

毅前行、奋力作为,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为实现白城高质量跨越式发展作出新的更大贡献。



承载着全市人民的殷切期望、备受社会各界广泛关注的中国共产党白城市第七次代表大会,经过全体代表共同努力,圆满完成各项议程和任务,于昨日闭幕。

白城已经迈入由量变到质变的关键阶段,处在厚积薄发、破茧成蝶的临界点上。这次大会的召开,吹响了高质量跨越式发展的冲锋号。大会高度评价李明伟同志所作的报告。代表们一致认为,报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话精神,始终准确把握“十个坚持”历史经验,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决贯彻党中央、省委精神,客观总结了过去五年工作,在对标中促看齐,在全局中谋一域,在大势中作决策,描绘的蓝图鼓舞人心,部署的举措求真务实,是指导白城新一轮发展的纲领性文件。

大会严格贯彻党中央和省委对换届工作的部署要求,坚持党的领导,充分发扬民主,选举产生了中国共产

扬帆新征程 奋楫再出发

党白城市第七届委员会和中国共产党白城市第七届纪律检查委员会,形成了新一届领导班子,必将团结带领广大党员干部群众以更加昂扬的姿态跑好接力赛。

惟其艰险,方显勇毅;惟其磨砺,始得玉成。回顾过去的五年,全市上下始终保持政治上的清醒,以越是艰险越向前的斗志,坚定信心,苦干实干,逆势前行,爬坡过坎,各项事业取得了显著成绩。这五年,我们在拼搏奋进中深化认识,生态环境实现系统改善、产业发展迈出坚实步伐、脱贫攻坚夺取全面胜利、城乡面貌发生根本改观、改革开放取得突破成果、人民群众收获更多福祉、民主法治持续巩固提升、党的建设得到切实加强,交出了一份人民满意的答卷,也收获了“必须做到绝对忠诚”“必须保持战略定力”“必须坚持敢为人先”“必须树牢为民情怀”“必须强化团结干事”的宝贵经验,更为今后各项事业发展奠定了坚实的基础。

“志之所趋,无远弗届,穷山距海,不能限也。”白城优势在生态、潜力在生态、希望也在生态,大会着眼全面开启白城高质量跨越式发展新征程,擘画建设新时代生态白城、美好白城、美丽白城、幸福白城的美好蓝图,符合中央精神、符合市情实际、符合人民愿望。我们坚信,有建设“一城三区”目标定位,有

“1433”发展要求,有“七项重点任务”主要抓手,有全市人民勠力同心谋发展的强大力量,完全有信心、有底气、有能力开创白城各项事业发展的崭新局面。

道阻且长,行则将至。当前和今后一个时期,我们必须政治坚定,把学习贯彻落实市第七次党代会精神作为重要政治任务,与贯彻落实党的十九届六中全会精神和省委十一届十次全会精神紧密结合,对标对表、紧跟紧随、坚定坚决。我们必须思想统一,用生态价值转换理念统领经济社会发展,把准前进方向,心往一处想、智往一处谋、劲往一处使。我们必须主动作为自觉,主动谋事、担当扛事、干净干事、团结成事,确保定一件干一件、抓一件成一件。我们必须落实有力,制定科学可行的推进措施,把“规划图”变成“施工图”,把“任务书”变成“责任书”,咬定目标、一抓到底、久久为功,确保各项任务落地落实。

走好赶考路,时间不等人;奋进新征程,发展不等人。我们唯有只争朝夕、全力奔跑,方能不负重托、不负时代。让我们积极响应大会号召,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚决扛起时代重任,担当实干、冲锋攻坚,筑梦新时代、共赴新征程,用智慧和汗水为白城塑形铸魂。

中国共产党白城市第七次代表大会关于 中共白城市第六届纪律检查委员会工作报告的决议

(2021年12月19日中国共产党白城市第七次代表大会通过)

中国共产党白城市第七次代表大会审查了中国共产党白城市第六届纪律检查委员会的工作报告,决定批准这个报告。大会充分肯定了中国共产党白城市第六届纪律检查委员会的工作。

大会认为,按照省纪委“1133”工作思路要求,市第六次党代会以来,在省纪委和市委的坚强领导下,全市各级纪律检查机关认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,忠实履行党章赋予的职责,全面落实中央纪委、省纪委和市委部署要求,坚定不移正风肃纪反腐,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,党风廉政建设反腐败斗争取得新进展新成效。

大会指出,今后五年是推动白城高质量跨越式发展的关键时期,全市

各级纪律检查机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻落实市第七次党代会部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续优化政治生态,大力加强清廉建设,为实现市第七次党代会确定的目标任务提供坚强保证。

大会强调,作为党内监督专责机关,全市各级纪律检查机关要加强党的政治建设,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;始终保持战略定力和严的主基调,不断实现“三

不”一体推进战略目标;持续整治群众身边腐败和作风问题,让群众更有获得感幸福感安全感;坚持治“四风”树新风并举,推进作风建常态化长效化;健全完善制度监督机制,形成全面覆盖、常态长效的监督合力;持续深化政治巡察;自觉践行伟大建党精神,建设高素质专业化纪检监察干部队伍。

大会号召,全市各级纪律检查机关要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省纪委和市委的坚强领导下,牢记初心、勇担使命、奋力作为,不断取得全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为实现白城高质量跨越式发展作出新的更大贡献!

中国共产党白城市第七次代表大会闭幕

(上接一版)

李明伟强调,要旗帜鲜明讲政治,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要满怀激情干事业,对照党代会确定的目标任务,逐项明确时间表、路线图、责任人,全力推动落实见效。要大力协同谋发展,牢固树立“一盘棋”思想,强化全域统筹,全力构建“一城三区”高质量发展新格局。要勇于创新求突

破,紧盯“水、地、电”等瓶颈问题,聚焦氢能利用、碳汇交易等新领域,以更大力度优化营商环境,让白城真正成为投资沃土、发展蓝海。要倾情为民增福祉,牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹发展和安全,持续抓好安全生产、信访维稳等工作,精准实施疫情防控,有效防范化解各种风险,确保人民安居乐业。要众志成城促振兴,全市各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用,广大党员要充分发挥先锋模范作用,各位代表要

充分发挥示范带动作用,带头学习宣传贯彻市第七次党代会精神,形成同心同德干事业、群策群力谋振兴的强大合力。

李明伟最后说,征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚守初心、拼搏实干,奋力谱写白城高质量跨越式发展的绚丽篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。大会在《国际歌》歌声中闭幕。

中共白城市委七届一次全会选举产生新的市委领导机构

(上接一版)永不懈怠的精神状态和满弓劲发的奋斗姿态,在新岗位上体现新担当、展现新作为、呈现新气象,始终坚持“五个必须”、做到“五个表率”,主动谋事、担当扛事、干净干事、团结成事,奋力开创白城振兴发展新局面,努力向党和人民交上一份满意答卷。

就加强新一届市委班子自身建设,李明伟强调5点意见:一是必须筑牢信念之基,作讲政治顾大局的表率。坚定政治信仰,把准政治方向,强化政治能力,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,更加主动地将“一城三区”建设放在大局下考量和行动,全力推动中央决策部署和省委工作要求得到不折不扣贯彻落实。二是必须扛起振兴之责,作勇担

当善作为的表率。要始终饱含深情、充满激情,奋力作为、勇于攻坚、注重实干,为白城的美好明天、为白城人民的幸福生活,挥洒心血汗水、贡献智慧力量,共同答好白城高质量发展、全方位振兴这道“必答题”,切实用实干实绩彰显新一届市委的时代担当。三是必须永葆赤子之心,作谋福祉惠民生的表率。树牢以人民为中心的发展思想,站稳爱民立场,扎牢为民纽带,务求利民实效,用心用情用力持续保障和改善民生,不断提升群众的幸福感和获得感、安全感,让发展的实绩更有“温度”,让群众幸福更有“质感”。四是必须凝聚奋进之力,作重团结促和谐的表率。以严密机制保障团结,以共同事业增进团结,以

率先垂范带动团结,切实以市委班子的团结带动全市各级班子、各个方面的团结,形成一条心干事业、一盘棋推工作、一股劲抓发展的生动局面。五是必须坚持廉政之本,作敬畏守底线的表率。坚决扛起全面从严治党主体责任,严格履责,严守党纪,严以自律,努力建设一流班子、带出一流队伍、创造一流业绩,不断巩固发展风清气正的政治生态。

李明伟强调,美好蓝图已然绘就,全新征程激励前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,凝心聚力、拼搏奉献,为实现市第七次党代会确定的宏伟目标而努力奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!